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MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE’S

SECOND DAY'S SALE,
At their Great Rooms, 73, New Bond Street, W.1.

On THURSDAY, the 16th OCTOBER, 1919,

AT ONE O'CLOCK FPRECISELY.

———

. 7 Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
o for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
3 day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

LoT

281 A kitchen table, f-'._ithl rawer, deal jelly-uag stand, japanned
I luep. 45 Windsor flmms deep-seated

‘wick easy chiir, mmthe :ihrusiumn and a child’s dittoe

and 1ush~seatﬁd dltm
, | ng-wardrobes, and a 3 It 6 stained ditlo
254 Eight h’ﬂt-w‘%tﬂ gans, galvanized stock pntiﬁmul lid, a ]Pn;ft!

of rubber hose, 10 linolenm mats, rat thap, grained fice
hox 'hasaoclt, and a folding metal plate wigmer

255 A child’s white painted cot (A.F )y 4 wickey splash backs,
3 ditko carpet beaters, ironing lrdﬁJd and 7 &rained wash-

stands b
256  Awebonized frame open arm easy chair, |n jowwv.d broeade,
extra loose cover

257 A mahogany bow-fronted night commode, with rising top

258 Five pieces of green and yellow flowerad tea ware, japanned
tea tray, 13 glass flower vases, holdall,and 2 canvas hags

259 A grained chest of 5 drawers, and a 3 ft. 6 ditto linen
cupboard
260 Two Kidderminster red earpets, and a green ditto

261 Two grained chests of 5 drawers, and an ash dressing chest
of drawers, with swing mirror over

262 Seventeen bent-wood chairs
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Two French 3 ft. brass bedsteads, with wire springs, 2 hair
overlays, and 2 bolsters

A similar lot

A 3 ft. iron bedstead, another, with roll spring, 2 wool
overlays, and odd toilet ware, in pieces

A butler’s mahogany tray and stand, a ditto 2-tier square
oceasional table, and 2 fumed-oak stools

A French 3 ft. brass bedstead, with wire spring and hair
overlay, and 7 eanvas spring protectors

Five birch toilet glasses, small Sutherland mahogany table,
and a bronze gong and beater, on ebonized stand

A mahogany trunk stand, 4 linen baskets, 2 lrass rail
nursery fire guards, and 6 grained towel rails

A Sheffield hot-water jug, nautilus spoon warmer, a
4-hottle cruet, egg boiler, 2 jam frames, and a glass dish

Five dish covers, pastel portrait of a Girl, 3 other pictures.
3 holland blinds, and a bundle of brass stair rods

A mahogany extending dining table, with 3 extra leaves

A bundle of 40 stout brass stair rods, and the eyes for same-

A brass elub fender, the stuffed top in green leather

A S-bottle cruet, tea pot, with chased plated mounts, toast
rack, silver photo frame, 4 plated knife rests, and an oil
and vinegar cruet (no bottles)

A brass fluted pillar electric table standard, oak purdoniuvm
(A. F.), 2 sets of brass fire implements, 2 large pottery milk
pans, 2 ditto filters, deal hanging medicine enpboard, 2
paper baskets, and a preserve hoiler

Six coloured prints of dead game and birds, and 14 other
siall pictures (various)

A 6 ft. 6 white painted wardrobe, with hanging compart-
mente and drawers, enclosed by 1 mirror and 2 panelled
doors

A French 4 ft. 6 mahogany armoive, enclosed by 2 panelled
doors

A mahogany and inlaid knee-hole dressing table, fitted 4
drawers, mahogany bedside pedestal, 2 inlaid cane-seated
chairs, and a 3 ft. mahogany washstand, with marble top

A mahogany cottage dining table

A carved oak bookease, with glazed doors, pedestal stand,
fitted drawers, and writing slide, 6 ft. wide

A well-made mahogany and inlard Bedroom Suite, comprising
a 6 ft. 3 wardrobe, with 4 drawers, cupboard and 2 hanging
ecompartments, enclosed by mirror panelled doors, a 4 ft.
duchesse table, with 6 drawers and a bevelled mirror, a
4 ft. washstand, with marble top and back, drawer and 2
cupboards, a 4-rail towel airver, and 3 cane-seated chairs
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A green ground Axminster carpet, 20 ft. by 7 ft. 6, maho-
gany cupboard, fitted with sliding tray, and a ditto bed-
side cupboard

A T-OCTAVE UPRIGHT GrAXD PiaxororrTeE PLAYER, action
by Kastier

music rolls
A piano stool
A TPersian carpet, 12 ft. 7 by 10 ft. 7
Another, 15 [t. by 13 ft.
Another, 17 ft. 6 by 16 ft.

A 41ft. 6 mahogany dining table, with 5 extra leaves and
stand

Two Persian rugs
A large mirror, in gilt frame

A serpentine-front chest of 4 long drawers

A Chippendale mirror, in gilt frame

Another, smaller

A William and Mary arm chair, with cane seat and back
A mahogany banner fire sereen, with Petit P'oint panel
A Louis XVI mahogany eneoigneur, with marble top

A Queen Anne walnut-wood knee-hole table, fitted with
3 drawers, on claw and ball feet

A 4-fold sereen, with painted and decorated panels
A mahogany and inlaid half-cirenlar card table

A rose-wood commode, fitted with 2 long drawers aud W

ormolu handles

A lady’s easy chair, covered in green mlk a_ﬁAin ﬂa]l\

( rocking chair

Two nrahiogany occasional chairs, seats and backs in silk,
and an oval inlaid tea table

A brass and inlaid writing table set, comprising inkstand,
blotter, 2 eandlesticks, pen tray, calendar, and 1 other

A mahogany and inlaid work table

An antique mahogany card table, with folding top

A bronze group—DBull and figures

Two pieces of needlework panel of Petit Point, and a piece
of tapestry

A silver-gilt powder box, a ditto jewel box, and a silver
tray

Two silver-backed hair brushes, 2 ditto elothes brushes, 2
hand mirrors, and 2 glass powder boxes, with silver lids

A silver-gilt centrepiece, with glass dish, and 4 gilt sweet-
meat dish frames and glass liners
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Two bordered Axminster hearthrugs
A large wing easy chair, with loose cushion covered in green
A small Chippendale pattern specimen table
A spinet, in mahogany case

A circular and painted table, with slate top, on column
supports

Two cut-glass decanters, sugar bowl, cream jug, small jug,
2 spirit decanters, and 2 vinegar bottles

A seamless Axminster carpet, 18 ft. by 12 ft.
An art carpet, 15 ft. by 12 ft.

A rose-wood folding-top eard table, lined with green baize,
on pillar and elaw

A mahogany folding table, and a pedestal cupboard

A 4 ft. mahogany dressing table, with 3 drawers, fitted,
and 2 jewel drawers, large swing bevelled mirior

A 4 ft. marble top washstand

An antique mahogany tray-top knee-hole writing table,
fitted with 3 drawers

A 3 ft. 9 mahogany washstand, with marble top and back

A 4 ft. inlaid mahogany 5-drawer washstand, with rouge
marble top and bow frout

A 3 ft. 3 mahogany inlaid writing table

A mahogany folding-top card table, lined with green baize,
on pillar and elaw

A 41t 6 well-made oak writing table, on standards, fitted
4 drawers, top lined leather

An antigue winged arm chair, with stretcher frame, spring
stuffed and covered in green cloth, with cushion in silk

A 3 ft. bow-fronted chest of 3 long and 2 short drawers

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, in walnut-wood
case, by Seiferf

A marble bust of a lady, on pedestal
Another, smaller

A William and Mary burean bookease, inlaid with seaweed
marguetry

A set of 3 porphyry vases, with ormolu and water-gilt mounts
A large bronze figure group

A bronze group—The Wrestlers

A ditto Bacchanalian group—Faun and goat

A ditto gronp—Europa

Another—Apollo

Another—Gieek Boxers
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